



昨日上午,陈慧琳在香港中环旧山顶道的嘉诺撒医院剖宫产下一子,重约5斤半。初为父母的陈慧琳和老公刘建浩见到儿子十分感动,据陈慧琳助手透露,陈慧琳准备尝试母乳喂养,而儿子的名字则仍未有定案。

# 陈慧琳早产剖宫生男婴

## 与张学友同月同日生

国家表彰 80 位电视工作者  
**罗京陈好“德艺双馨”**  
昨日,在浙江嘉兴举行的第六届“全国德艺双馨电视艺术工作者”表彰典礼上,罗京、董卿、孙红雷等 80 位电视艺术工作者受到表彰。全国政协副主席、中国文联主席孙家正说,中国电视事业发展速度很快,现在已有上百个频道。为了千百万人的愉悦快乐,电视人努力创作优秀的文化节目,佳作频出。当历史的尘埃落定,文化会以物质或非物质的形态长留人间,人们会想到为其付出辛劳的文艺工作者,人们会为他们洒下热泪。获得“德艺双馨”称号的 80 位电视艺术工作者中,有罗京、董卿、陈小艺、陈建斌、孙红雷、陈好等为观众熟知的电视主持人、演员,也有默默在幕后奉献的编剧、导演、摄像、舞美、制片人等。 **新华**

公安机关调查结论出炉  
**李亚鹏并非车祸肇事者**  
颇受关注的李亚鹏和哥哥李亚伟“4·25”交通事故,终于有了官方说法。东阳市公安局交警大队根据《道路交通安全法实施条例》作出责任认定:胡某驾驶机动车通过有交通信号灯控制的交叉路口时,遇红灯亮继续通行,其行为存在严重过错,是事故发生的主要原因,胡某负事故的主要责任;奥迪轿车驾驶员李亚伟在发生交通事故后,虽向 120 打过求救电话,但后来弃车离开现场,而且明知他人冒充奥迪轿车驾驶员接受交警提取血样检测,但直至次日接受调查前均未向公安机关报告自己的交通肇事行为,属弃车逃逸行为,认定李亚伟负事故的次要责任,而李亚鹏并非肇事者。 **何佳穗**

王晶炮轰周式无厘头喜剧  
**“周星驰已经演不了搞笑片”**  
“100 分钟里就有 110 个笑点之多。”昨天,《大内密探灵灵狗》导演王晶拍着胸脯保证能笑死不偿命,王晶还不惜向周星驰“开炮”。  
正因为对喜剧研究颇深,即将与《大内密探灵灵狗》同期上映的爱情喜剧《非常完美》就成了王晶戏谑的对象。“预告片我已经看过了,不太像喜剧,反正我没笑出来,顶多算个爱情电影,不知道是不是故意掩藏得很深。”为了力挺古天乐,王晶接着炮轰周星驰:“到了今天,他演不了这种无厘头的喜剧了,你让现在的他去重拍《唐伯虎点秋香》,他能演得了吗?不是我在抨击他,每个时代都有每个时代需要的喜剧片,什么年龄阶段做什么事情。到如今,周星驰必须得换个戏路才行了!” **京信**

新中国成立 60 周年献礼剧受热捧  
**《绝密 1950》赶超《潜伏》**  
记者昨日获悉,作为广电总局推荐的新中国成立 60 周年献礼大戏之一,谍战剧《绝密 1950》将陆续登陆各地电视台,其在湖南卫视首播时收视率高达 5.3%,甚至超过《潜伏》成为又一部热播剧。  
《绝密 1950》被称为中国版《加里森敢死队》,讲述了共和国成立之初我军一支身经百战的 7 人小分队秘密潜入广西地区,接应一位国民党投诚情报高官、并不惜一切代价将其所携带的绝密文件护送回北京的故事。《绝密 1950》收视率节节攀升,坐上今年湖南卫视电视剧收视率榜首的位置,不仅远超前《秘密列车》《国家宝藏》《最后的较量》等,还赶超了高希希执导的《狙击手》及红遍全国的《潜伏》。据介绍,该剧之所以赢得如此高的收视率,主要因为故事情节吸引人,融合了军事、武侠、悬疑等各种观众喜欢的因素。 **黄宇**

比预产期早一个月  
昨日凌晨,陈慧琳由经纪人钟珍、助手、老公和数名保安陪同,乘车到中环旧山顶道嘉诺撒医院待产。陈慧琳不需担架床送入医院,由丈夫扶下车走入医院。消息称陈慧琳的待产日期原本应该是 8 月中旬,谁料 10 日凌晨她突然感觉到胎动,遂前往医院。就时间来看,陈慧琳生子时间,比预产期提早了近一个月。  
陈慧琳去年 10 月嫁给刘建浩,年底即宣布有喜,热爱工作的她继续出席公开活动,直至

怀孕 5 个月仍拍摄月饼广告,之后才正式暂停工作。7 月初她向记者发现到医院产检,为不想大肚肥态曝光,特别以手袋遮肚,没想到几天后就产子。陈慧琳的公司向各媒体透露,陈慧琳儿子的样貌有时像爸爸,有时像妈妈。陈慧琳的助手 Leo 表示,陈慧琳正在医院休息,她会尝试用母乳喂养,至于小孩的名字则还未有定案。  
**儿子遗传磁性声线**  
为追访陈慧琳产子的消息,约 30 名记者一直守候在嘉诺撒医院门外,陈慧琳为慰劳记者

在酷热天气下仍然坚持采访,于下午派助手 Leo 到医院外送了解暑饮料。Leo 透露,陈慧琳在分娩期间丈夫刘建浩全程在产房陪伴,并拿着摄像机将这个珍贵的时刻拍下来。初次当母亲的陈慧琳说:“我终于可以见到整日踢我的 BB 出世,见到他的那一刻好感动,听到他的声音我好陶醉。”而新任爸爸刘建浩则大赞儿子的声音很 man,充满磁性。由于 7 月 10 日也是张学友的生日,陈慧琳说希望孩子能像学友一样那么有成就,并祝学友生日快乐。 **综合**

# 回应《哈利·波特6》成人化 导演大卫·耶茨:谁说儿童不宜?

离《哈利·波特6》7月15日的公映还有不到一周的时间。日前,在伦敦举行盛大全球首映式,首映礼上不但下大雨,还下起了冰雹。守候在红毯两侧的“哈利·波特”迷们却岿然不动,场面十分感人。  
不过,因为这场首映礼上过于成人化的东西,引起了一些评论家的警惕。在首映礼上,“哈利·波特”的胡须,“赫敏”妮娜长裙下突然走光的内裤,都在暗示着魔法师们已经长大成人。在这一集里,魔法世界开始进入最紧张的时刻,原本隐匿的伏地魔带着食死徒回来了。

哈利被罗恩的妹妹金妮迷住了,而罗恩和赫敏这两位老朋友也双双献出了银幕初吻,对此赫敏的评价是“那种感觉像是乱伦,因为我们太熟了!”因此有影评人认为“这一集的故事有了成人和情欲的味道,像是一部三级片”,发出“儿童不宜”的警告。对此,导演卫·耶茨对此嗤之以鼻,“爱情是人类世界最美好的东西,哈利·波特也不例外,它就像黑暗魔法世界里的光亮,我很喜欢!”  
撇开无聊的道德争论来看,这部电影目前的口碑相当好。美国权威影评网站“烂番茄”



已经发布的 7 篇文章都是好评,新鲜度 100%。影迷网站 Joblo 则称这是该系列电影中最成功的一部,IMDB 网站更是给出 8.5 分的高分。据悉,中国国内至少已经有超过 30 家多厅影院开始筹备零点首映活动,业内人士预测,“哈 6”将在全球取得 8 亿到 10 亿美元的票房。 **安刚**

# 年底嫁给富豪男友 滨崎步今年要退出乐坛?



曾广受赞誉的日本流行教主滨崎步近日出席日剧主题曲记者会时,被日本网友指责过度发福样貌变丑,记者会后有媒体曝出滨崎步将于年底全身退出乐坛,下嫁富豪男友。  
日本媒体报道,滨崎步除了坐拥位于东京港区价值 10 亿日元豪宅,最近又添购两间公寓,甚至以超低价 300 万日元在温泉胜地热海买下新别墅,新别墅超级豪华,就连马桶都嵌上金砖。滨崎步之所以会如此积极置产,是为了年底与富豪男友婚事和退出乐坛做事先准备。  
近年来有关滨崎步退出娱乐圈的传闻不断,去年日本媒体举办“2008 年最好消失

的女艺人票选”中,滨崎步以高票获选,网友毒舌狠批她唱功差还猛出专辑,并劝其趁着高峰引退保名节。有消息称,滨崎步早有意退出演艺圈,加之因其左耳失聪,深感听力受损情况影响她的表演水准,她为此十分苦恼。  
而退出乐坛之后,滨崎步将做什么?因为退出意味着没有高收入的经济来源,但是好在滨崎步背后有着亿万身家的男友。滨崎步豪宅款均来自于其这位有着数亿身家的富豪男友,其家族掌控着日本多处高级商业地段的房产,所以也有媒体猜测滨崎步年底全面退出后,将在家相夫教子当全职家庭主妇。 **新报**

# 中国作协除名贪官诗人

## 因会员李凤臣等 5 人触犯刑法启动除名机制

中国作协 9 日对外发布公告,取消李凤臣、赵立山、王月喜、王剑、王宁 5 人中国作家协会会籍。据悉,这 5 位作家都是因为触犯刑法而被取消资格的,发言人陈崎嵘在接受记者采访时透露,作家协会一直以来对触犯《宪法》和刑法的作家都有除名机制,对于一直以来备受诟病的作协对抄袭作家保持沉默的态度,陈称随后将会有所考虑。  
9 日,中国作家协会发布公告:“鉴于李凤臣(山东省)、赵立山(河北省)、王月喜(山西省)、王剑(贵州省)、王宁(辽宁省)触犯《中华人民共

和国刑法》,已被定罪判刑,根据《中国作家协会章程》第 23 条规定,中国作家协会书记处决定,取消上述 5 人中国作家协会会籍。”  
记者随即联系到中国作协新闻发言人陈崎嵘,据他介绍,这份名单中的“李凤臣”就是被外界称为“贪官诗人”的原山东省齐河县委书记李凤臣。这个混迹于政坛与文坛的“诗人官员”所以落马,是由于买官卖官东窗事发,聚敛钱财高达 1300 多万元,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。  
陈崎嵘说:“中国作协的会员应该说是淘

汰机制。近 10 年我们也除名或者是劝退了一部分会员,主要是在政治上严重违反《宪法》,有的触犯了刑律,我们都进行了相应处理。”对于作家协会会员中一些涉嫌抄袭的作家,陈称中国作协目前还没有对此的处理意见,但这是下一步要考虑的问题。  
去年,新疆作家遥远因为剽窃他人作品被新疆作协开除,当时就有网友指出同样是作协,执行的却是两套标准。陈崎嵘表示,因为“认定抄袭是一件复杂的事情。” **罗皓菱**